3. TpaHCcnOpPTUPOBKa U XpaHeHue

3.1 TpaHcnopTUpoBaTh yrakKoBaHHbIE U34e/INA MOXHO BCEMU BUAAMU KPbITbIX
TPaAHCNOPTHbIX CPpeacTB (aBTOMOGBUNBHBIM, Xene3HOOOPOXHbIM, pe4YHbIM, aBNaLMOHHbIM
n ﬂ,p.) B COOTBETCTBUN C ,D,EIZCTByPOLLI,I/IMVI Ha JaHHOM BUAe TpaHCNopTa npaBuiamMun
nepeBo30K.

3.2 TpaHCMopTMpPOBaHME U3LENN B HaCTWN BO3AENCTBUSA KIMMaTUYECKUX haKTOpPOB
BHELUHeWn cpeAbl Mo rpynne ycaosun xpaHeHnsa 6 (0XK2) no NOCT 15150 B yacTu
BO30ENCTBUA MeXaHU4Yecknx hakToOpoB Mo rpynne ycsoBuin TpaHcnopTuposaHus C rno
FOCT 23216.

3.3 XpaHeHune n3penni B HacTn BO3AENCTBUS KnMMmaTndecknx caktopos 2 (C) no FOCT
15150.

4. NapaHTUiHble oDsA3aTenbCTBaA

4.1. FapaHTUNHBLIA CPOK IKCMyaTauumn N3genms C MOMeHTa N3roToBJIeHNS Npu
cobnopgeHnn noTpebruTenemM ycaoBuin aKCNayaTaumm, TPaHCNOPTUPOBaHUS, 2
XpaHeHUs 1 MOHTaXa, NeT:

4.2. FTapaHTUNHbLIA CPOK XPaHEHUSA, NPW yCN0BUM COBNOAEHNS YCII0BUIA XPaHEHNS
He bonee, neT: 2

5. CBuAeTenbLCTBO O NMpUéMKe

5.1. N30en1s U3roToBJIEHbI U NMPUHATLI B COOTBETCTBUM:

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
N o6s3aTeNbHbIMK TPEOOBAHNAMUN KOHCTPYKTOPCKON AOKYMEHTAaLUN U MPU3HaHbI
rofAHbLIMU ANs SKCryaTauuu.

5.2. CeptudmkaT cooTBeTCTBUSA Ne: 041A10128.RU.C01615

Cpok gencrteus ceptudmkaTa no: 15.11.2026

J_IIJ FrO®POMATUK

cucTeMa NPOKNaaKK Kabens Caenano B Poccuu

THB3L: 7419800000

KabenbHble BBoabl BKX

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
NACMOPT
33TA.034.750.000 NC

1. Ha3zHayeHue

1.1. KabenbHble BBoAbl BKX npefHa3HayeHbl A5 obecneyeHns HagéXHoro u
6e3onacHoro BBoAa HEGPOHUPOBAHHOIO Kabens B KOPMycC 3/IEKTPOTEXHNYECKOIO
YCTPOWNCTBa C AONOSHUTENbHON hrKcaunen n obecneyeHnem cteneHn 3alnTbl
IP66/IP67/IP68 B MecTe BBOAa Kabens.

HoBocubunpckasa obnactb
KpacHoobck r. 2025 r.

AO "33TA" www.nzeta.ru

OKnpz2: 27.33.13.130



2. TeXHU4YEeCKne XxapaKTepucTuku

1 OCHOBHble TeXHMYeCKMe AaHHble npeAcTaBsieHbl B Tabauue 1.
2 CteneHb 3awnTbl: IP66 / IP67 / IP68 no TOCT 14254-80.

3 Bupg knnmaTunyeckoro ncnonHenus: YT1, YT5 no NOCT 15150—69.
.4 MaTepuan Kopryca: HUKeMpoBaHHas NaTyHb.

5 MaTepuan ynjoTHeHus: Mmacno-beH3ocTonkas pesnHa (MBC).

6 TemnepaTypa 3KcryaTaumm: ot - 40° go + 100° C.

7 YKa3saHuna no aKcnjayataumn:

* TONHOCTbIO yCTAaHOBMTe KabenbHbI BBOA B OTBEPCTME KOpryca 1 yaanuTte
3aryLWKy-nblJIbHUK U3 BBOAA.

e Onpepennte HeobxoaMMyIO AJIMHY NMPOBOLAHMKA, COrIacHO pa3Mepam
obopynoBaHus, N pa3nenanTte Kabenb COOTBETCTBYOLWMM 06pa3oMm, yaasiMB YacTb
BHeLUHen 060/104KN.

* MpoTsHUTe Kabesb CKBO3b BBOJ Ha HEOOXOAUMYIO FyOUHY. 3aKpyTUTE HAaKULHYIO
ranky B KOpMycC BPYYHYIO [0 T€X Nnop, Noka He NoYyBCTBYyeTe CUIbHOe
conpoTuBJieHMe. 3aTeM, UCMOJIb3ys KJIIOY, MPOBEPHUTE KOPMyC KabenbHOro BBoAa
eue Ha oauH obopoT. MoTAHUTE akKypaTHO Kabenb, YTobbl YAOCTOBEPUTHLCS B TOM,
4YTO OH AOCTATOYHO YMJIOTHEH, TO €CTb He ABMXXEeTCA no ocu. Ecnm nmeetcs
OBV>XEHUe, MPOBEPHUTE C MOMOLLbIO KJTl04a KOpryC BBOAA €Lle Ha OOHY YeTBepTb
obopoTa 1 cHoBa npoBepbTe. Mpouenypy NOBTOPSINTE A0 Tex Nop, Noka He
0OCTUrHeTe HeobxoaMMOro pesysbTaTa. 3aTeM, UCMOJIb3ys KPECTOBYIO OTBEPTKY,
3aKpyTuTe oba BUHTA, COEAMHSAIOWNX MNOJIOBUHKM XOMYTa, A8 SOMNOJHUTESNbHOWN
pukcaunm kabens.

* B npouecce 3kcnjlyaTauny peKOMeHAYeTCs NPOBEPSATb MJIOTHOCTb YCTAHOBKU
BBOJA OAMH pa3 B 3 Mecsua.

2.8 KoMmnnekTauusa BBoAa COCTOUT U3 ranku (1), pe3anHoBOro ToponaasbHoro
YMIOTHUTENIbHOr 0 KoJibla (2), kopriyca (3), pe3vHOBON YNJIOTHUTENbHOWN BTYKK (4),

MJacTMKOBOIO NIENeCTKOBOro 3a)kuma (5), pe3nHoBom 3arnyLwKku (6), HakngHom ramkm (7),
xomyTa (8,9) n BuHTOB (10) - 2 WT.

9

3

-

7 2 3 4
(3 [
ez
S1 Lp sz

L

Tabnuua l

APTHKYN | aganonoro seoma | | pestom D | kabenn Dk mi L aana L | S1 | 52 | 83
zeta34751 BKX-JIP-M12-8-L8 M12x1.5 4-8 8/27 14|18 | 18
zeta34752 | BKX-JIP-M16-6,5-L8 M16x1.5 3-6,5 8/27 18 | 18 | 18
zeta34753 BKX-JIP-M16-8-L8 M16x1.5 4-8 8/27 18 | 18 | 18
zeta34754 BKX-JIP-M16-10-L8 M16x1.5 5-10 8/29 18 | 20 | 20
zeta34755 BKX-JIP-M18-10-L8 M18x1.5 5-10 8/29 20 [ 20 | 20
zeta34756 BKX-JIP-M20-12-L8 M20x1.5 6-12 8/31 22 | 22 | 22
zeta34757 BKX-JIP-M20-14-L8 M20x1.5 10-14 8/31 24 | 24 | 24
zeta34758 BKX-JIP-M25-14-L9 M25x1.5 10-14 9/37 27 | 27 | 24
zeta34759 BKX-JIP-M25-16-L9 M25x1.5 12-16 9/37 27 | 27 | 27
zeta34760 BKX-JIP-M25-18-L9 M25x1.5 13-18 9/37 27 | 30 | 30
zeta34761 | BKX-JIP-M32-22-L10 M32x1.5 15-22 10/42 35 |[35] 35
zeta34762 | BKX-JIP-M32-25-L10 M32x1.5 18-25 10/42 40 | 40 | 40
zeta34763 | BKX-JIP-M40-25-L11 M40x1.5 18-25 11/48 45 | 45 | 40
zeta34764 | BKX-JIP-M40-30-L11 M40x1.5 22-30 11/48 45 | 45| 45
zeta34765 | BKX-JIP-M40-33-L11 M40x1.5 25-33 11/48 45 | 50 | 50
zeta34766 | BKX-JIP-M50-38-L13 M50x1.5 32-38 13/50 55 [ 57 | 57
zeta34767 | BKX-JIP-M63-44-L14 M63x1.5 37-44 14/51 68 | 68 | 64
zeta34768 | BKX-JIP-M63-52-L14 M63x1.5 42-52 14/51 68 | 78 | 75




